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Komisija Državnega sveta za kulturo, znanost, šolstvo in šport je na podlagi 20. člena 
Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14 in 26/15) 
sprejela 

 
M n e n j e 

 
k Predlogu zakona o izvajanju mednarodnih programov s področja 

vzgoje in izobraževanja (ZIMPVI) – druga obravnava 
 
Komisija Državnega sveta za kulturo, znanost, šolstvo in šport je na 39. seji 
4. 5. 2016 obravnavala Predlog zakona o izvajanju mednarodnih programov s 
področja vzgoje in izobraževanja (ZIMPVI), ki ga je v obravnavo Državnemu zboru 
predložila Vlada. 
 
Komisija podpira predlog zakona. 
 
Predlog zakona zagotavlja pravno podlago za izvajanje tujih programov, programa 
evropske šole in IB programa ter status že obstoječih mednarodnih šol. V Sloveniji na 
podlagi sklepa Vlade iz leta 1993 delujejo oddelki mednarodnega programa IB in  tuje 
šole QSI, Francoska šola Ljubljana in British International School of Ljubljana. Po 
sporazumu Vlade z Agencijo za sodelovanje energetskih regulatorjev ACER, 
ratificiranim v Državnem zboru RS 2011, se lahko znotraj slovenskega sistema javnih 
šol ustanovi Evropska šola. Mednarodne šole niso del vzgojno-izobraževalnega 
sistema, zanje slovenski predpisi ne veljajo in se ne financirajo iz javnih sredstev. 
Prav tako se iz javnih sredstev ne financira program IB, ki se sicer izvaja po 
slovenskih predpisih, razen če se kot program evropske šole izvaja v vzgojno-
izobraževalnih zavodih.   
 
Po zakonu morajo biti tuji vzgojno-izobraževalni programi akreditirani v državi izvora 
in ne smejo biti v nasprotju z vzgojno-izobraževalnimi cilji, opredeljenimi v ZOFVI. V 
vseh omenjenih programih slovenščina ni učni jezik, zakon pa na osnovnošolski ravni 
predpisuje spodnje število ur slovenščine za slovenske državljane in posebej za 
neslovenske državljane kot drugi in tuj jezik. Komisija pri tem opozarja, da je 
nesprejemljivo, da je za tuje državljane predpisano precej manj ur slovenščine kot za 
slovenske državljane, saj je vendarle to jezik okolja, ki naj bi ga po programu 
obvladali le na osnovni ravni, ki ne omogoča njegove samostojne uporabe. Prav tako 
ni zadovoljivo zahtevano minimalno število ur slovenščine za slovenske državljane, 
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še zlasti, ker je problem znanja slovenščine širši in še posebej aktualen kasneje na 
visokošolski ravni. Obenem so otroci, slovenski državljani, ki se šolajo po tujih 
programih, glede možnosti znanja slovenščine oz. predpisanega števila ur 
slovenščine, v neenakopravnem položaju s svojimi vrstniki, ki se izobražujejo v javnih 
šolah. Komisija se je seznanila s pojasnilom pristojnega ministrstva, da s to zakonsko 
določbo poskuša opozoriti na odgovornost staršev, ki imajo po Ustavi pravico in 
dolžnost vzdrževati, izobraževati in vzgajati svoje otroke. V okviru svobodne izbire 
načina pridobitve obvezne osnovnošolske izobrazbe (izobraževanje v javnih in 
zasebnih šolah ter na domu) jih želi spodbuditi k zavedanju, da kakovostna 
osnovnošolska izobrazba vključuje tudi znanje slovenščine, ki pa po mednarodnih 
programih ni zadovoljivo. Komisija opozarja, da je zaradi neprijaznega ekonomskega 
okolja povezava z višjim vrednotenjem znanja tujih jezikov smiselna. Starši se za vpis 
otrok v tuje programe v tujem jeziku odločajo tudi zaradi obetavnejših možnosti pri 
nadaljevanju izobraževanja kot tudi obetavnejše priložnosti za karierni razvoj. 
 
Komisija izpostavlja še vprašanje sofinanciranja vzgojno-izobraževalnih programov iz 
javnih sredstev, ki kljub natančnejšim zakonskim opredelitvam pogojev in meril za 
izvajanje programov še naprej ostaja nerešeno. 
 

* * * 
 
Komisija je na podlagi svojih obrazloženih ugotovitev oblikovala konkretno 
pripombo k predlogu zakona in matičnemu Odboru za izobraževanje, znanost, 
šport in mladino predlaga, da jo povzame kot svoj amandma: 
 
"V 8. členu se števili ur »105« in »70« zamenjata s številom »140«.« 
 
 

* * * 
 

Za poročevalca je bil določen predsednik komisije dr. Zoran Božič. 
 
 
 
 
 
Mag. Damijana Zelnik, l.r.      Dr. Zoran Božič, l.r.  
   sekretarka                      predsednik 


